

Minister: Nr. 16503/18.05.2022.  
Inspectorat: Nr. 5879/18.05.2022

Către,

**Ministerul Educației**

**Inspectoratul Școlar Județean Buzău**

Subsemnatul, Corcodel Claudiu, director adjunct al Liceului Teoretic "Nicolae Iorga" din orașul Nehoiu, județul Buzău, prin prezenta revin la adresele și discuțiile avute anterior, prin care IȘJ Buzău a luat la cunoștință faptul că la liceul nostru, directoarea Perțea Petronela Natalia împreună cu mafia creată de dumneaei și infiltrată în Consiliul de administrație al instituției **ne înregistrează audio-video atât pe holuri, în perimetrul școlii, cât și în sălile de clasă, în timpul activităților didactice.**

Liceul nostru seamănă tot mai mult cu lagărele de concentrare, iar filmările sunt făcute fără acceptul salariaților, al părinților sau al elevilor. Mi-am exprimat, prin mai multe documente oficiale transmise atât liceului, cât și inspectoratului școlar, dezacordul privind această acțiune de tip securistic a directoarei Perțea care încalcă în mod deliberat Legea 1/2011 a educației naționale, precum și legislația privind protecția datelor cu caracter personal, însă nu s-a luat nicio măsură și suntem în continuare filmați în liceu, atât noi, cât și elevii. Legea educației naționale interzice, la art. 272 alin. (3) "*înregistrarea prin orice procedee a activității didactice*", iar legislația privind prelucrarea datelor cu caracter personal este clară.

Directoarea Perțea a afirmat că nu încetează aceste acțiuni ilegale de urmărire și înregistrare audio-video întrucât are permisiunea domnului inspector de la management Coman Constantin, care este omul dumneaei de la partid și care "rezolvă" cu conducerea IȘJ, așa încât să fie lăsată să își facă de cap la liceul nostru. Având în vedere că IȘJ Buzău nu a dispus de urgență remedierea acestei situații ilegale, există prezumpția rezonabilă că Perțea are dreptate și chiar este protejată politic și poate face orice în școala pe care o folosește pe persoană fizică pentru dumneaei și mafia din jurul dumneaei, despre care v-am informat în mai multe petiții.

Menționez faptul că informaticianul liceului a recunoscut că suntem filmați în timpul orelor, în declarația pe care i-am luat-o telefonic de față cu echipa IȘJ Buzău, în sala de ședințe a liceului, în data de 14 aprilie 2022. Au fost prezenți și au participat la întreaga discuție, printre alții, domnii inspectori Coman Constantin (management) și Olteanu Relu (sector). De asemenea, există mai multe documente oficiale înregistrate la secretariatul liceului din care reiese că mai multe așa-zise "comisii" formate din locotenentii directoarei Perțea, aceiași mereu, membri și ai Consiliului de administrație: Toader Maria, Furtună Mirela Neluța și Stoica Ionuț Mihăiță, inspectează înregistrările video și le folosesc.

Aveți în vedere că informaticianul liceului, conștientizând că este ilegală acțiunea directoarei Perțea, de înregistrare și urmărire a salariaților și elevilor, și-a dat demisia din funcția de responsabil cu camerele video, printr-un document oficial.

De asemenea, vă învederez faptul că Perțea nu este la prima abatere, chiar inspectoratul școlar determinând, prin documente oficiale (rapoarte și note de control), prejudicii materiale aduse liceului de directoare – importante sume de bani, încălcarea legislației privind orarul etc.

Această activitate de înregistrare și urmărire audio-video este ilegală, încălcându-se Legea 1/2011, a educației naționale și legislația GDPR. **Vă rog ca prin atribuțiile pe care le aveți, să stopați de urgență încălcarea legii de către subordonata dvs., directoarea Perțea Petronela, să constatați și sancționați managementul defectuos al acesteia. De asemenea, vă rog să îmi comunicați măsurile pe care le-ați dispus și cum s-a remediat această situație care ne îngrijorează pe toți deopotrivă, salariați, părinți și elevi.** Totodată, aveți în vedere faptul că îmi rezerv dreptul de a mă adresa organelor penale, instanței, presei și altor instituții, așa încât legea să fie respectată la liceul nostru.

Aveți la dispoziție ca probe:

- înregistrările video;
- nenumăratele sesizări în scris ale mele, în calitate de director adjunct al liceului, depuse la liceu și IȘJ Buzău;
- documente (procese-verbale, rapoarte) ale așa-ziselor "comisii" ale directoarei care verifică înregistrările;
- peste 2000 de martori, elevi, părinți și salariați care nu și-au dat acordul cu privire la aceste înregistrări;
- document oficial prin care directoarea Perțea cere acordul poliției din Nehoiu să ne înregistreze, deși legea interzice clar această situație;
- demisia informaticianului din funcția de responsabil cu camerele video (document);
- declarația informaticianului dată în prezența reprezentanților IȘJ Buzău.

Cu deosebit respect,

Director adjunct,



Prof. dr. Claudiu Corcodel

17.05.2022